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1751 den 22 maj blev Christen Pedersen fra Vesterbæk og Karen Bertelsdatter fra Øse 
trolovede. Forløftningsmænd er Niels Mogensen og Jens Christensen fra Øse. 
 
1751 den 28 maj blev Mads Nielsen fra Hessel i Hodde sogn og Kirsten Nielsdatter fra 
Heager trolovede. Spons. Niels Christensen. 
 
1751 den 3 juni blev Peder Thomsen fra Nordenskov og Anne Jensdatter fra Heager 
trolovede. Spons. Søren Bølling og Niels Thomsen fra Mejls. 
 
1751 den 1 juli blev Christen Christensen fra Lydum by Lydum sogn og Johanne Nielsdatter 
af Øse trolovede. Spons. Søren Bølling og Niels Dalh. 
 
1751 den 19 juli blev Christen Pedersen fra Vesterbæk og Karen Bertelsdatter fra Øse her i 
Øse kirke copulerede. 
 
1751 den 10 juni blev Mads Nielsen af Hessel og Kirsten Nielsdatter copulerede. 
 
1751 dom 6 a trin blev Niels Nielsen fra Hulsig og Anne Iversdatter copulerede. 
 
1751 dom 16 a trin blev Christen Christensen og Johanne Nielsdatter copulerede. 
 
1751 dom 20 a trin blev Peder Thomsen og Anne Jensdatter copulerede. 
 
1751 dom 20 a trin blev Niels Nielsen og Anne Iversdatter fra Hulsig copulerede. 
 
1751 den 9 oktober blev Christen Madsen og Anne Jensdatter fra Vesterbæk trolovede. 
Sposn. Lars Møller i hodde, Lars Hansen Vesterbæk. 
 
1751 dom post nat christi blev Christen Madsen og Anne Jensdatter copulerede. 
 
1752 dom 5 a pasch blev Niels Hansen fra Sneum sogn og Anne Christensdatter i Oved 
trolovede. Spons. Christen Christensen og Peder Møller. 
 
1752 dom 6 a trinit blev Niels Hansen og Anne Christensdatter copulerede. 
 
1753 den 4 januar blev Peder Nielsen og Johanne Jensdatter trolovede. Forlovere vare Niels 
Pedersen og Jens Fisker fra Øse. 
 
1753 den 15 februar blev Peder Christensen af Oved og Karen Hansdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere for ægteskabsløfte og og slægtsskab var Peder Nielsen Agervig og Peder 
Hansen af Hostrup og for skiftet efter hans sl. kone vare Knud Mortensen og Mads Thomsen, 
begge af Oved. 
 
1753 den 26 april blev Hans Hansen Himmere og Maren Jepsdatter af Heager trolovede. 
Forlovere Jep Christensen og Peder Hansen af Hostrup. 
 
1753 den 6 juni blev Hans Hansen Himmere og Maren Jepsdatter af Heager copulerede. 
 
1753 den 22 juni blev Peder Christensen og Karen Hansdatter i Oved copulerede. 
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1753 den 26 juni Peder Nielsen og Johanne Jensdatter af Øse copulerede. 
 
1753 den 20 september blev Christen Christensen Gravlund og Maren Jørgensdatter Haltrup 
trolovede. Forlovere vare Hans Gravlund og Niels Pedersen af Hostrup. 
 
1753 den 30 oktober blev Christen Christensen Gravlund og Maren Jørgensdatter Haltrup 
copulerede. 
 
1753 den 4 november blev Jens Knudsen af Tued og Maren Pedersdatter af Øse trolovede. 
Forlovere. 
 
1754 den 31 januar blev Niels Jørgensen Filskov fra Agerbæk og Birgitte Nielsdatter af Øse 
trolovede. Forlovere Niels Pedersen og Søren Bølling af Øse. 
 
1754 den 21 februar blev Niels Jørgensen fra Agerbæk og Birgitte Nielsdatter af Øse 
copulerede. 
 
1754 den 4 marts blev Christen Sørensen fra Hodde og Maren Mathiasdatter af Skamstrup 
trolovede. Forlovere Hans Madsen af Hodde og Mathias Sørensen i Skamstrup. 
 
1754 den 3 maj blev Jens Knudsen fra Tued og Maren Pedersdatter af Øse copulerede. 
 
1754 den 6 maj blev Christen Sørensen fra Hodde og Maren Mathiasdatter af Skamstrup 
copulerede. 
 
1754 den 6 juni blev Niels Lassen og Anne Jensdatter i Øse trolovede. Forlovere Lars Nielsen 
og Niels Thomsen i Øse. 
 
1754 den 24 juni blev Hans Pedersen i Hostrup og Maren Nielsdatter af Hoddeskov trolovede. 
Forlovere Jens Ludvig fra Søndersig Lunde sogn og Jens Sørensen af Hostrup. 
 
1754 den 2 juli blev Niels Lassen og Anne Jensdatter i Øse copulerede. 
 
1754 den 14 november blev Hans Pedersen i Hostrup og Maren Nielsdatter fra Hoddeskov 
copulerede. 
 
1754 den 26 november blev Christen Laursen fra Åstrup sogn og Maren Olesdatter trolovede. 
Forlovere Christen Larsen fra Tvile Åstrup sogn og Bertel Jepsen af Skonager. 
 
1754 feria 3 nat xhti blev Christen Larsen og Maren Olesdatter copulerede. 
 
1755 den 20 februar blev Christen Nielsen fra Årre og Mette Christensdatter fra Næsbjerg 
trolovede. Forlovere Peder Bertelsen fra Årre og Niels Hansen af Næsbjerg. 
 
1755 3 påskedag blev Christen Nielsen fra Årre og Mette Christensdatter af Næsbjerg 
copulerede. 
 
1755 den 19 juni blev Silius Bennedsen af Øse og Anne Larsdatter fra Gunderup Årre sogn 
trolovede. Forlovere Christen Jensen af Øse og etc. 
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1755 den 3 oktober blev Niels Christensen fra Biltoft og Johanne Sørensdatter i Helle 
trolovede. Forlovere Søren Hansen i Helle og Anders Christensen i Biltoft. 
 
1755 den 4 oktober blev Silius Bennedsen og Anne Larsdatter copulerede. 
 
1755 den 24 dito blev Niels Christensen fra Biltoft og Johanne Sørensdatter i Helle 
copulerede. 
 
1756 den 21 april blev Peder Christensen fra Klokmose i Faster sogn og Anne Enevoldsdatter 
fra Øse trolovede. Forlovere Christen Jensen fra Albæk og Jens Østerskjerne fra Skjerne sogn 
i Bølling herred. 
 
1756 den 27 april blev Niels Nielsen fra Vesterbæk og Margrethe Christensdatter i 
Nordenskov trolovede. Forlovere Mogens Nielsen og Peder Madsen, begge af Vesterbæk. 
 
1756 den 4 maj blev Søren Pedersen fra Skonager og Johanne Pedersdatter i Hostrup 
trolovede. Forlovere. 
 
1756 den 8 juni blev Peder Christensen fra Klokmose og Anne Enevoldsdatter copulerede i 
Skjerne kirke. 
 
1756 den 23 juni blev Christen Jensen i Rodebæk Fåborg sogn og Anne Jensdatter Friis af 
Øse trolovede. Forlovere Thomas Larsen i Skamstrup og Jacob Pedersen i Vrenderup. 
 
1756 dom 2 a trinit blev Niels Nielsen fra Vesterbæk og Margrethe Christensdatter i 
Nordenskov copulerede. 
 
1756 dom 17de trinit blev Søren Pedersen og Johanne Pedersdatter i Hostrup copulerede. 
 
1756 den 2den november blev Christen Jensen Rodebæk og Anne Jensdatter copulerede i 
Fåborg kirke. 
 
1756 den 2den december blev Iver Madsen i Debel og Maren Sørensdatter af Helle trolovede. 
Forlovere Simon Jensen i Vrenderup og Søren Hansen i Helle. 
 
1757 2 pinsedag blev Iver Madsen i Debel og Maren Sørensdatter af Helle copulerede. 
 
1757 den 6 oktober blev Thomas Jensen af Lyhne sogn og Maren Mortensdatter i Gravlund 
trolovede. Forlovere Hans Gravlund og Peder Pedersen fra Lunde sogn. 
 
1757 den 2 november blev Thomas Jensen og Maren Mortensdatter copulerede. 
 
1758 den 21 februar blev Peder Christensen af Kvie Ansager sogn og Maren Pedersdatter af 
Næsbjerg trolovede. Forlovere Knud Christensen i Agervig og Jep Skov i Næsbjerg. 
 
1758 3die påskedag blev Peder Christensen af Kvie Ansager sogn og Maren Pedersdatter af 
Næsbjerg copulerede i Øse kirke. 
 
1758 den 8 december blev Iver Hansen af Debel i Fåborg sogn og Maren Lambertsdatter af 
Helle trolovede. Forlovere Ole Lambertsen af Vrenderup og Laust Knudsen Smed af Fåborg. 
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1759 den 1 februar blev Iver Hansen af Debel Fåborg sogn og Maren Lambertsdatter af Helle 
copulerede i Øse kirke. 
 
1759 den 8 maj blev Jørgen Sørensen af Hodde og Anne Mathiasdatter af Skamstrup 
trolovede. Forlovere Hans Madsen af Hodde og Mathias Sørensen fra Skamstrup. 
 
1759 den 12 juni blev Niels Nielsen fra Hessel i Hodde sogn og Anne Nielsdatter af 
Abildhede trolovede. Forlovere Peder Christensen af Abildhede og Mads Jessen af Krarup. 
 
1759 den 15 juni blev Jørgen Sørensen og Anne Mathiasdatter af Skamstrup copulerede. 
 
1759 den 31 juli blev Jes Nielsen af Hessel Hodde sogn og Dorthe Nielsdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Jens Lassen af Hessel og Jens Sørensen af Hostrup.  
 
1759 den 2 oktober blev Jes Nielsen af Hessel og Dorthe Nielsdatter af Hostrup copulerede. 
 
1759 den 11 oktober blev Christen Jacobsen fra Henne sogn og Anne Thomasdatter af 
Skamstrup trolovede. Forlovere Christen Gardere af Hessel og Mathias Sørensen af 
Skamstrup. 
 
1759 den 18 oktober blev Niels Nielsen af Hessel og Anne Nielsdatter af Abildhede 
copulerede. 
 
1759 den 6 november blev Ole Nielsen af Hostrup og Mette Sørensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere Niels Nielsen af Tastrup og Knud Christensen af Agervig. 
 
1759 den 2 november blev Christen Jacobsen og Anne Thomasdatter copulerede. 
 
1759 den 4 december blev Knud Johansen af Forumlund Brøndum sogn og Kirsten 
Pedersdatter af Skonager trolovede. Forlovere Hans Andersen af Skonager og 
 
1760 den 10 juni blev Knud Madsen af Vesterbæk og Else Jørgensdatter af Haltrup trolovede. 
Forlovere Peder Lauridsen af Åstrup og Niels Pedersen af Hostrup. 
 
1760 den 11 september blev Michel Madsen af Krarup og Johanne Nielsdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Henrich Jensen Galtho og Niels Pedersen af Hostrup. 
 
1760 den 18 september blev Knud Madsen og Else Jørgensdatter copulerede. 
 
1760 den 2 oktober blev Niels Madsen og Johanne Nielsdatter copulerede. 
 
1760 den 9 oktober blev Peder Nielsen af Hostrup og Maren Nielsdatter af Heager trolovede. 
Forlovere Niels Pedersen af Hostrup og Mads Nielsen af Heager. 
 
1760 den 23 oktober blev Niels Knudsen af Roust og Maren Jensdatter af Helle trolovede. 
Forlovere Jens Thomsen og Søren Davgård begge af Helle. 
 
1760 den 30 oktober blev Peder Nielsen og Maren Nielsdatter copulerede. 
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1760 den 6 november blev Søren Mathiasen af Skamstrup og salig Jens Sørensens enke 
Johanne Nielsdatter af Hostrup trolovede. Forlovere Mathias Sørensen af Skamstrup og Niels 
Thomsen af Øse. 
 
1760 den 20 november blev Niels Knudsen og Maren Jensdatter af Helle copulerede. 
 
1760 den 27 november blev Søren Mathiasen og Johanne Nielsdatter af Hostrup copulerede. 
 
1761 den 4 april blev Hans Jensen af Hodde by og Maren Poulsdatter af Skonager trolovede. 
Forlovere Ole Poulsen og Thomas Olesen af Skonager. 
 
1761 den 23 april blev Ole Poulsen og Mette Andersdatter begge af Skonager trolovede. 
Forlovere Niels Christensen af Næsbjerg og Niels Christensen af Skonager. 
 
1761 den 28 april blev Hans Jensen og Maren Poulsdatter copulerede. 
 
1761 den 4 juni blev Ole Poulsen og Mette Andersdatter copulerede. 
 
1761 den 3 november blev Mads Nielsen af Heager og Karen Christensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere Niels Pedersen af Hostrup og Jens Christensen af Hessel Hodde sogn. 
 
1761 den 26 november blev Mads Nielsen og Karen Christensdatter copulerede. 
 
1762 den 26 august blev Niels Pedersen af Hostrup og Johanne Hansdatter af Vesterbæk 
trolovede. Forlovere Peder Madsen af Vesterbæk og Peder Christensen af Oved. 
 
1762 den 1 oktober blev Niels Nielsen af Hostrup og Kirsten Andersdatter på Heden 
trolovede. Forlovere Mads Nielsen af Hostrup og Christen Nielsen ibidem. 
 
1762 den 14 oktober blev Niels Pedersen af Hostrup og Johanne Hansdatter af Vesterbæk 
copulerede. 
 
1762 den 28 oktober blev Niels Nielsen af Hostrup og Kirsten Andersdatter af Heden 
copulerede. 
 
1763 den 3 marts blev Lambert Christensen af Hostrup og Maren Thomasdatter af Øse 
trolovede. Forlovere Niels Hansen af Næsbjerg og Hans Hansen af Heager for skiftets 
holdelse etc. 
 
1763 den 21 april blev ovennævnte Lambert Christensen og Maren Thomasdatter copulerede. 
 
1763 den 4 august blev Joen Christensen af Hesselho i Starup sogn og Maren Sørensdatter 
Bølling af Øse trolovede. Forlovere ere Christen Joensen fra Hesselho og Niels Pedersen af 
Øse ect. forlovere for skifte og deling ere Jens Knudsen af Øse og Mogens Nielsen fra 
Vesterbæk. 
 
1763 den 20 oktober blev Peder Christensen af Fåborg sogn og by og Maren Nielsdatter af 
Haltrup trolovede. Forlovere Christen Bakkensen og Simon Jensen begge af Fåborg by. 
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1763 den 28 oktober blev Joen Christensen fra Hesselho og Maren Sørensdatter af Øse 
copulerede. 
 
1763 den 17 november blev Peder Christensen og Maren Nielsdatter copulerede. 
 
1764 den 13 september blev Thomas Jensen og Mette Lauridsdatter begge af Helle trolovede. 
Forlovere Niels Knudsen af Roust og Niels Christensen af Helle. 
 
1764 den 16 oktober blev Niels Knudsen af Oved og Mette Lauridsdatter af Vesterbæk 
trolovede. Forlovere Christen Mortensen af Tistrup sogn og Laust Hansen af Vesterbæk. 
 
1764 den 18 oktober blev Thomas Jensen og Mette Lauridsdatter af Helle copulerede. 
 
1764 den 7 november blev Niels Knudsen og Mette Lauridsdatter af Vesterbæk copulerede. 
 
1764 den 15 november blev Niels Thomsen af Heager og Ellen Madsdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Peder Christensen af Abildhede og Hans Hansen af Heager. 
 
1764 den 28 december blev ovenmeldte Niels Thomsen og Ellen Madsdatter copulerede. 
 
1764 den 28 december blev Christen Bertelsen af Heden og Birgitte Madsdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Claus Nielsen af Øse og Hans Hansen af Heager. 
 
1765 den 17 januar blev Niels Madsen Friis af Debel Fåborg sogn og Karen Nielsdatter af 
Hostrup trolovede. Forlovere Mads Friis af Debel og Niels Nielsen af Heden. 
 
1765 den 8 februar blev ovenmeldte Niels Madsen og Karen Nielsdatter copulerede. 
 
1765 den 11 april blev Christen Hansen af Hostrup og Johanne Nielsdatter af Hodde 
trolovede. Forlovere Jens Christensen af Hessel og Niels Hansen af Oved. 
 
1765 den 25 april blev Christen Hansen og Johanne Nielsdatter af Hostrup copulerede. 
 
1765 den 26 april blev Søren Madsen og Maren Michelsdatter begge af Hostrup trolovede. 
Forlovere Christen Pedersen af Hostrup og Niels Nielsen af Heden'. 
 
1765 den 6 juni blev Christen Bertelsen og Birgitte Madsdatter copulerede. 
 
1765 den 6 juni blev Søren Madsen og Maren Michelsdatter copulerede. 
 
1765 den 6 august blev Peder Madsen af Vesterbæk og Anne Margrethe Hansdatter af Galtgo 
trolovede. Forlovere Christen Madsen af Vesterbæk og Peder Skrædder fra Galtho Tistrup 
sogn. 
 
1765 18 søndag efter trinitatis blev ovenmeldte Peder Madsen og Anne Margrethe Hansdatter 
copulerede. 
 
1765 den 22 oktober blev Niels Christensen fra Gårde Tistrup sogn og Anne Sørensdatter af 
Heager trolovede. Forlovere Jens af Gårde og Søren Hansen af Heager. 
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1765 den 22 november blev Niels Christensen og Anne Sørensdatter copulerede. 
 
1765 den 5 december blev Christen Hansen af Fåborg by og sogn og Maren Gydesdatter af 
Øse by og sogn trolovede. Forlovere Christen Bakkensen af Fåborg og Claus Nielsen af Øse. 
 
1766 den 23 januar blev Peder Terkelsen af Grimstrup by og sogn og Anne Marie Hansdatter 
af Hostrup, Øse sogn trolovede. Forlovere Enevold Pedersen fra Grimstrup by og sogn og 
Søren Mathiasen af Hostrup Øse sogn. 
 
1766 den 6 februar blev Palle Nielsen af Vesterbæk og Karen Christensdatter af Øse 
trolovede. Forlovere Mogens Nielsen af Vesterbæk og Bennet Christensen af Øse. 
 
1766 den 27 februar blev Palle Nielsen og Karen Christensdatter copulerede. 
 
1766 den 20 marts blev Christen Hansen og Maren Gydesdatter copulerede. 
 
1766 den 5 juni blev Peder Terkelsen og Anne Marie Hansdatter copulerede. 
 
1766 den 12 september blev Peder Mathiasen af Skamstrup og Anne Pedersdatter af 
Vesterbæk trolovede. Forlovere Peder Hodde af Vesterbæk og Jørgen Sørensen af Skamstrup. 
 
1766 den 6 november blev Peder Mathiasen og Anne Pedersdatter copulerede. 
 
1766 den 4 november blev Christen Madsen af Eeg Grindsted sogn og Anne Christensdatter 
af Oved Øse sogn trolovede. Forlovere Morten Knudsen af Oved og Christen Hansen af 
Hostrup. 
 
1766 den 11 december blev Christen Madsen og Anne Christensdater copulerede. 
 
1767 den 12 november blev Christen Andersen fra Mejls Varde sogn og Kirsten 
Christensdatter fra Karlsgårde Øse sogn trolovede. Forlovere Christen Andersen fra Frisvad 
og Villads Pedersen fra Blaksmark begge Varde sogn. 
 
1767 den 4 december blev Niels Jepsen fra Vrenderup Fåborg sogn og enken Maren 
Thomasdatter fra Øse by og sogn trolovede. Forlovere Jørgen Thomsen fra Øse og Hans 
Hansen fra Heager. 
 
1768 dom 2 ab epiph xhti blev Christen Andersen og Kirsten Christensdatter copulerede. 
 
1768 den 20 oktober blev Niels Jepsen og Maren Thomasdatter copulerede. 
 
1769 den 4 januar blev Niels Pedersen Smed fra Guldager sogn og by og Kirsten 
Christensdatter fra Vesterbæk trolovede. Forlovere Jens Knudsen Øse og Hans Frederiksen 
Vesterbæk. 
 
1769 den 14 oktober blev Niels Pedersen og Kirsten Christensdatter copulerede. 
 
1769 den 12 oktober blev Søren Madsen og Else Pedersdatter begge fra Hostrup trolovede. 
Forlovere Christen Pedersen og Peder Hansen begge af Hostrup. 
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1769 den 26 oktober blev Anders Thomsen fra Stavskjær Horne sogn og Margrethe 
Pedersdatter af Hostrup Øse sogn trolovede. Forlovere Søren Pedersen fra Stavskjær Horne 
sogn og Jeppe Christensen Skov fra Næsbjerg by og sogn. 
 
1769 den 8 november blev Søren Madsen og Else Pedersdatter copulerede. 
 
1769 den 21 november blev Andes Thomsen og Margrethe Pedersdatter copulerede. 
 
1770 den 23 marts blev Anders Christensen Soldat og Kirsten Andersdatter begge af Øse 
trolovede. Forlovere Christen Bertelsen af Øse og Niels Jensen fra Nørtarp Strellev sogn. 
 
1770 fer 3 pascatos blev Anders Christensen og Kirsten Andersdatter copulerede. 
 
1771 den 7 marts blev Anders Andersen af Vesterbæk og Maren Mathiasdatter af Skamstrup 
trolovede. Forlovere Lars Hansen af Vesterbæk og Jørgen Sørensen af Skamstrup. 
 
1771 den 26 marts blev Anders Andersen og Maren Mathiasdatter copulerede. 
 
1771 24 oktober blev Anders Lauridsen af Vesterbæk og Else Madsdatter af Krarup 
trolovede. Forlovere Mogens Nielsen af Vesterbæk og Laurs Hansen ibidem. 
 
1771 24 oktober blev Christen Madsen af Krarup Tistrup sogn og og Appelone Lauridsdatter 
af Vesterbæk Øse sogn trolovede. Forlovere Mads Nielsen af Krarup og Jes Madsen af 
Lekbæk Mølle. 
 
1771 den 19 november blev Anders Lauridsen og Else Madsdatter copulerede i Hodde kirke. 
Disse indskrives uden tvivl i Hodde ministerialbog. 
 
1771 den 19 november blev Christen Madsen og Appelone Lauridsdatter copulerede også i 
Hodde kirke. 
 
1772 den 9 oktober blev Peder Nielsen af Kvie Ansager sogn og Karen Hansdatter af Heager 
trolovede. Forlovere Anders Hansen fra Roust Grimstrup sogn og Jørgen Jepsen af Næsbjerg. 
 
1772 den 13 oktober blev Niels Bertelsen af Haltrup og Kirsten Pedersdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Jørgen Christensen af Hejbøl Ølgod sogn og Anders Thomsen af 
Hostrup. 
 
1772 den 14 oktober blev Thyge Andersen fra Randerup by og sogn og Johanne Sørensdatter 
af Helle trolovede. Forlovere Ole Lauridsen og Anders Hansen begge af Vrenderup. 
 
1772 den 10 november blev Niels Bertelsen og Kirsten Pedersdatter copulerede. 
 
1772 den 12 november blev Thyge Andersen og Johanne Sørensdatter copulerede. 
 
1772 den 13 november blev Laurids Mortensen fra Fåborg og Anne Marie Sørensdatter af 
Helle trolovede. Forlovere Thomas Lauridsen af Skamstrup og Ole Mortensen af Vrenderup. 
 
1772 den 17 november blev Peder Nielsen og Karen Hansdatter copulerede. 
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1772 den 10 december blev Laurids Mortensen og Anne Marie Sørensdatter copulerede. 
 
1773 den 8 juli blev Christen Hansen af Heager og Kirsten Pedersdatter fra Øse Præstegård 
trolovede. Forlovere Peder Lassen af Stenderup og Jens Sørensen af Ansager. 
 
1773 den 19 oktober blev Christen Hansen og Kirsten Pedersdatter copulerede. 
 
1774 den 18 januar blev Hans Andersen af Vesterbæk og Anne Madsdatter af Abildhede 
trolovede. Forlovere Mogens Nielsen af Vesterbæk og Peder Christensen af Abildhede. 
 
1774 den 11 marts blev Erik Hansen og Anne Pedersdatter begge af Hostrup trolovede. 
Forlovere Niels Bertelsen af Haltrup og Anders Thomsen af Hostrup. 
 
1774 feria 2 charr christi blev Hans Andersen og Anne Nielsdatter copulerede. 
 
1774 den 5 april blev Erik Hansen og Anne Pedersdatter copulerede. 
 
1774 den 18 oktober blev Niels Jørgensen af Agerbæk og Maren Thomasdatter copulerede. 
 
1775 den 27 april blev Søren Dynesen og Maren Moltersdatter begge af Hostrup trolovede. 
Forlovere Christen Lassen af Hodde og Peder Nielsen af Kvie Ansager sogn. 
 
1775 den 17 oktober blev Søren Dynesen og Maren Moltersdatter copulerede. 
 
1775 den 19 oktober blev Anders Pedersen af Skonager og Johanne Hansdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Peder Nielsen af Hessel og Peder Pedersen af Skonager. 
 
1775 den 9 november blev ovenmeldte Anders Pedersen og Johanne Hansdatter copulerede. 
 
1776 den 28 maj blev Niels Nielsen og Anne Barbara fra Uldrup sogn i Holsten trolovede. 
Forlovere Niels Nielsen i Hedehusene og Niels Madsen Friis af Debel Fåborg sogn. 
 
1776 den 27 juni blev ovenmeldte Niels Nielsen og Barbara Jesdatter copulerede. 
 
1776 den 8 august blev Peder Andersen af Ålling Ansager sogn og Johanne Sørensdatter af 
Nordenskov trolovede. Forlovere Hans Pedersen af bemeldte Ålling og Laust Christensen af 
Skonager. 
 
1776 den 29 september blev Peder Andersen og Johanne Sørensdatter Nordenskov 
copulerede. 
 
1777 den 2 april blev Mads Pedersen af Oved og Maren Jensdatter af Hostrup trolovede. 
Forlovere Niels Thomsen af Øse og Jørgen Sørensen af Skamstrup. 
 
1777 den 29 dito blev ovenmeldte Mads Pedersen og Maren Jensdatter copulerede. 
 
1777 den 4 november blev Hans Hansen af Vesterbæk og Mette Hansdatter af Hostrup 
trolovede. Forlovere Hans Frederiksen af Vesterbæk og Hans Eriksen af hostrup. 
 
1777 den 17 november blev ovenmeldte Hans Hansen og Mette Hansdatter copulerede. 
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1778 den 30 april blev Eske Knudsen og Inger Marie Nielsdatter fra Lunderup trolovede. 
Forlovere: Peder Pugelund af Firhøje og Søren Hansen af Mejls. 
 
1778 den 12 juni blev Eske Knudsen og Inger Marie Nielsdatter copulerede. 
 
1778 den 8 oktober blev Thomas Sørensen og Karen Hansdatter af Øse trolovede. Forlovere 
Niels Thomsen af Øse og Hans Frederiksen af Vesterbæk. 
 
1778 den 23 oktober blev Jørgen Thomsen og Dorthe Lasdatter begge af Øse trolovede. 
Forlovere Jørgen Jepsen af Næsbjerg og Peder Nielsen af Øse. 
 
1778 den 3 november blev Thomas Sørensen og Karen Hansdatter af Øse copulerede. 
 
1778 den 17 november blev Jørgen Thomsen og Dorthe Larsdatter af Øse copulerede. 
 
1779 den 21 december blev Niels Pedersen af Hostrup og Anne Sørensdatter af Nordenskov 
trolovede. Forlovere Peder Hansen af hostrup og Niels Nielsen af Nordenskov. 
 
1780 den 20 januar blev ovenmeldte Niels Pedersen og Anne Sørensdatter copulerede. 
 
1780 den 18 marts blev Jens Thomsen af Snorup Tistrup sogn og Johanne Pedersdatter af 
Oved trolovede. Forlovere Christen Thomsen fra Gjesing og Mads Pedersen af Oved. 
 
1780 den 27 april blev Jens Thomsen og Johanne Pedersdatter copulerede. 
 
1780 den 15 august blev Iver Eskesen af Gjettrup Åstrup sogn og Anne Hansdatter af 
Vesterbæk trolovede. Forlovere Anders Andersen fra Gjettrup og Hans Hansen af Vesterbæk. 
 
1780 den 17 oktober blev ovenmeldte Iver Eskesen og Anne Hansdatter copulerede. 
 
1781 den 27 september blev Hans Hansen og Maren Christensdatter begge af Hostrup 
trolovede. Forlovere Søren Mathiasen og Christen Pedersen begge af Hostrup. 
 
1781 den 28 december blev Hans Christensen og Maren Christensdatter sl. Hans Hansens 
fæstemø af Hostrup trolovede. Forlovere: Peder Christensen fra Have og Peder Christensen 
fra Gjødsvang begge i Tistrup sogn. 
 
1782 den 22 marts blev ovenmeldte Hans Christensen og Maren Christensdatter copulerede. 
 
1782 den 18 april blev Peder Thyssen Clausen af Øse og Mette Pedersdatter af Nordenskov 
trolovede. Forlovere Claus Nielsen af Øse og Peder Thomsen af Nordenskov. 
 
1782 den 21 oktober blev Hans Sørensen af Hostrup og Ellen Sørensdatter af Helle trolovede. 
Forlovere Søren Pedersen af Hostrup og Anders Pedersen af Skonager. 
 
1782 den 14 november blev Peder Thyssen Clausen og Mette Pedersdatter copulerede. 
 
1782 den 19 november blev Hans Sørensen og Ellen Sørensdatter copulerede. 
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1782 den 2 august blev hr. Peder Satterup sognepræst for Bølling og Seding menigheder og 
jomfru Magdalene Christian Hjerrild copulerede. 
 
1782 den 26 december blev Andreas Andreasen af Hostrup og Hanne Thomasdatter af Heager 
trolovede. Forlovere Jørgen Sørensen i Skamstrup og Niels Thomsen i Heager. 
 
1783 den 26 janaur blev Andreas Andreasen og Hanne Thomasdatter copulerede. 
 
1783 den 2 oktober bl3ev Peder Eskesen og Mette Jørgensdatter af Skamstrup trolovede. 
 
1783 den 23 oktober blev Las Nielsen og Anne Elisabet Jensdatter trolovede i deres eget hus. 
Forlovere Niels Lassen, Jens Lassen. 
 
1783 den 20 november blev Las Nielsen og Anne Elisabet Jensdatter copulerede. 
 
1783 den 27 november blev Peder Eskesen og Mette Jørgensdatter copulerede. 
 
1784 Trolovede og viede mangler 
 
1785 Trolovede og viede mangler 
 
1786 den 17 søndag efter trin trolovede i Øse kirke Gyde Jensen af Have Tistrup sogn og 
Mette Knudsdatter af Vesterbæk. Forlovere: Knud Madsen af Vesterbæk og Christen Jensen 
af Have Tistrup sogn. 
 
1786 den 17 søndag efter trin trolovede i Øse kirke Mads Knudsen af Vesterbæk og Maren 
Lambertsdatter af Hostrup. Forlovere: Knud Madsen af Vesterbæk og Christen Lambertsen af 
Starup by og sogn. 
 
1786 den 31 oktober trolovede i Øse kirke Laust Thomsen af Helle og Kirsten Pedersdatter af 
Heager. Forlovere: Peder Lassen af Stenderup og Thomas Jensen af Helle. 
 
1786 den 10 november copulerede Gyde Jensen og Mette Knudsdatter af Vesterbæk. 
 
1786 den 10 november copulerede Mads Knudsen og Maren Lambertsdatter af Vesterbæk. 
 
1786 den 16 november copulerede Laust Thomsen og Kirsten Pedersdatter. 
 
1787 den 6 juli trolovet Hans Hansen af Vejen by og sogn og Kirsten Christensdatter af Øse 
præstegård. Forlovere: ? Nielsen Smed af Hostrup og Peder Jensen af As? sogn. 
 
1787 den 6 juni trolovede Christen Christensen af Helle og Else Christensdatter af Hostrup. 
Forlovere: Niels Christensen af Helle og Christen Pedersen af Hostrup. 
 
1787 den 9 august copulerede Hans Hansen og Kirsten Christensdatter. 
 
1787 den 23 oktober copulerede Christen Christensen og Else Christensdatter. 
 
1787 den 5 oktober trolovede Poul Christensen af Vilslev og Anne Marie Mogensdatter af 
Vesterbæk. Forlovere: Christen ?sen af Vilslev og Mogens Nielsen af Vesterbæk. 
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1787 den 6 november copulerede Poul Christensen og Anne Marie Mogensdatter. 
 
1787 den 9 november trolovede Iver Jepsen af Skovsende Starup sogn og Maren Sørensdatter 
af Haltrup. Forlovere: Jep Joensen af Skovsende og Niels Pedersen Haltrup. 
 
1787 den 15 november trolovede Jens Sørensen af Nordenskov og Mette Madsdatter af 
Heager. Forlovere: Søren Thomsen af Nordenskov og Mads Nielsen af Heager. 
 
1787 den 27 november copulerede Iver Jepsen og Maren Sørensdatter. 
 
1788 den 4 januar copulerede Jens Sørensen og Mette Madsdatter. 
 
1788 den 24 januar trolovede Niels Thomsen af Darum og Kirsten Pedersdatter af Haltrup. 
Forlovere: Niels Christensen af Haltrup og Christen Thomsen af Darum. Copulerede i Darum. 
 
1788 den 1 april trolovede Søren Madsen af Oved og Bodil Christensdatter af Skamstrup. 
Forlovere: Christen Jacobsen af Skamstrup og Thomas Madsen af Oved. 
 
1788 den 25 april copulerede Søren Madsen og Bodil Christensdatter. 
 
1788 ? søndag efter trinit trolovede Jes Madsen af Sig Torstrup sogn og Dorthe 
Christensdatter af Hostrup. Forlovere: Hans Christen fra Hostrup og Peder Madsen fra Sig. 
 
1788 den 26 september copulerede hr. Hans Hierrild sognepræst til Øse og Næsbjerg og 
jomfru Maren Guldager af Varde i Øse præstegård af sognepræsten i Varde hr. Christian Carl 
Brorsen. 
 
1788 den 30 oktober trolovede Jens Nielsen fra Fåborg og Maren Sørensdatter af Nordenskov. 
Forlovere: Niels Nielsen af Nordenskov og Jørgen Tranberg fra Agersnap Ølgod sogn. 
 
1789 den 2 januar copulerede Jens Nielsen og Maren Sørensdatter. 
 
1789 den 14 april trolovede Jes Christensen af Orten Varde sogn og Anne Sørensdatter af 
Haltrup. Forlovere: Christen Jessen af Orten og Niels Pedersen af Haltrup. 
 
1789 den ? maj copulerede Jes Christensen og Anne Sørensdatter. 
 
1789 den 3 juni trolovede Anders Svenningsen fra Galstho Starup sogn og Mette Pedersdatter 
af Hostrup. Forlovere: Svenning Andersen fra Galstho og Peder Hansen af Hostrup. 
 
1789 den 24 juni copulerede Anders Svenningsen og Mette Pedersdatter. 
 
1789 den 7 oktober trolovet Jens Pedersen af Nordenskov og Kirsten Lambertsdatter af 
Heager. Forlovere: Søren Thomsen af Nordenskov og Lambert Jensen af Heager. 
 
1789 den 29 oktober trolovet Hans Sørensen af Nordenskov og Johanne Pedersdatter af 
Hostrup. Forlovere: Niels Nielsen af Nordenskov og Peder Hansen af Hostrup. 
 
1789 den 24 november copulerede Jens Pedersen og Kirsten Lambertsdatter. 
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1789 den 1 december copulerede Hans Sørensen og Johanne Pedersdatter. 
 
1790 den 23 marts trolovede Las Christensen fra Nør Starup og Mette Jensdatter af Haltrup. 
Forlovere: Søren Nielsen af Haltrup og Christen Christensen af. 
 
1790 den 29 april blev Las Christensen og Mette Jensdatter copulerede i Starup kirke. 
 
1790 13 søndag efter trin trolovet Hans Johansen af Øse præstegård og Bodil Pedersdatter af 
Øse. Forlovere: Peder Johansen Næsbjerg og Jens Knudsen Øse. 
 
1790 den 29 oktober copulerede Hans Johansen og Bodil Pedersdatter. 
 
1791 den 1 marts trolovet Hans Hansen Schjøt af Vilslev og Mette Pedersdatter Hostrup af 
præstegården. Forlovere: Peder Nielsen Hostrup og Jeppe Poulsen af Vilslev. 
 
1791 den 28 april trolovet Hans Hansen Vesterbæk og Kirsten Pedersdatter Oved. Forlovere: 
Hans Frederiksen Vesterbæk og  Mads Pedersen Oved. 
 
1791 den 3 maj copulerede Hans Hansen Vilslev og Mette Pedersdatter. 
 
1791 den 14 juni copulerede Niels Christensen Heager og Karen Christensdatter af Transbøl 
Horne sogn. 
 
1791 den 18 oktober copulerede Hans Hansen og Kirsten Pedersdatter Vesterbæk. 
 
1792 den 18 februar trolovet Peder Kurtsen af Dyreby Henne sogn og Margrethe Jensdatter af 
Øse. Forlovere: Jens Knudsen af Arnbjerg og Christen Christensen Hesselhoed Tistrup sogn. 
 
1792 den 9 marts copulerede Peder Kurtsen og Margrethe Jensdatter. 
 
1792 den 11 marts trolovet Jens Knudsen og enken Anne Pedersdatter begge af Øse. 
Forlovere: Peder Pedersen Skonager og Hans Johansen af Øse. 
 
1792 den 15 marts trolovet Jens Pedersen Nordenskov og Anne Pedersdatter Hostrup. 
Forlovere: Søren Thomsen Nordenskov og Peder Nielsen Hostrup. 
 
1792 den 24 marts trolovet Thomas Jensen Helle og Ellen Marie Nisdatter, Peder Eriksens 
enke i Øse. Forlovere: Hans Jensen Helle og Niels Nissen Nørå Bramming sogn. 
 
1792 den 3 april trolovet Jeppe Pedersen Hostrup og Maren Jesdatter af Hessel Hodde sogn. 
Forlovere: Peder Nielsen og Anders Thomsen begge af Hostrup. 
 
1792 den 19 april trolovet Cornelius Mortensen og Kirsten Christensdatter, den 1ste af Nebel 
Vorbasse sogn, den 2den af Hostrup. Forlovere: Christen Pedersen af Hostrup og Morten 
Corneliussen af Rankenberg Vorbasse sogn. 
 
1792 den 27 april copulerede Jens Pedersen og Anne Pedersdatter. 
 
1792 den 27 april copulerede Jeppe Pedersen og Maren Jesdatter. 
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1792 den 5 maj copulerede Jens Knudsen og Anne Pedersdatter. 
 
1792 den 22 juni Thomas Jensen og Ellen Marie Nisdatter copulerede. 
 
1792 den 28 juni Cornelius Mortensen og Kirsten Christensdatter copulerede. 
 
1792 den 1 september trolovet Søren Jørgensen Skamstrup og Mette Mogensdatter 
Vesterbæk. Forlovere: Jørgen Sørensen Skamstrup og Mogens Nielsen Vesterbæk. 
 
1792 den 1 september trolovet Poul Mogensen Vesterbæk og Karen Jørgensdatter Skamstrup. 
Forlovere: Jørgen Sørensen Skamstrup og Mogens Nielsen Vesterbæk. 
 
1792 den 7 september trolovet Jes Nielsen fra Nørholm og Anne Cathrine Poulsdatter Øse. 
Forlovere: Jens Pedersen Hornelund Horne sogn og Poul Eriksen Øse. 
 
1792 den 28 september copulerede Søren Jørgensen og Mette Mogensdatter. 
 
1792 den 28 september copulerede Poul Mogensen og Karen Jørgensdatter. 
 
1792 den 9 oktober trolovet Knud Mortensen Oved og Kirsten Christensdatter Skamstrup. 
Forlovere: Morten Knudsen Oved og Søren Madsen Skamstrup. 
 
1792 den 19 oktober copulerede Jes Nielsen og Anne Cathrine Poulsdatter. 
 
1792 den 2 november copulerede Knud Mortensen og Kirsten Christensdatter. 
 
1793 den 24 september trolovet degnen til Øse og Næsbjerg Jens Christian Pedersen og Anne 
Sørensdatter Haltrup. Forlovere: Niels Pedersen Fåborg og Hans Johansen Øse. 
 
1793 den 1 oktober trolovet Anders Olesen Skonager og Anne Madsdatter Heager. Forlovere: 
Ole Poulsen Skonager og Christen Madsen Heager. 
 
1793 den 29 oktober copulerede Anders Olufsen og Anne Madsdatter. 
 
1793 den 31 oktober copulerede degnen sr. Jens Christian Pedersen og Anne Sørensdatter. 
 
1794 den 13 juni trolovet Søren Jørgensen Næsbjerg og Mette Marie Pallesdatter Hostrup. 
Forlovere: Niels Nielsen Næsbjerg og Niels Christensen Heager. 
 
1794 9 søndag efter trefldag trolovet Iver Nielsen Hodde og Anne Kirstine Mortensdatter 
Oved. Forlovere: Morten Knudsen Oved og Hans Sørensen Nordenskov. 
 
1794 den 2 september copulerede Iver Nielsen og Anne Kirstine Mortensdatter. 
 
1794 den 7 oktober trolovet Mads Nielsen Næsbjerg og Birthe Cathrine Christensdatter Øse. 
Forlovere: Niels Jensen Næsbjerg og Christen Bertelsen Øse. 
 
1794 den 23 oktober copulerede Søren Jørgensen og Mette Marie Pallesdatter i Guldager 
kirke. 
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1794 den 4 november copulerede Mads Nielsen og Birthe Cathrine Christensdatter. 
 
1794 den 3 december copulerede segnr. Peder Hjort af Størsbøl Nykirke sogn og jomfru 
Dorthe Cathrine Hjerrild af Øse præstegård. 
 
1795 den 24 februar trolovet Knud Mortensen Oved og Margrethe Pedersdatter Abildhede. 
Forlovere: Peder Christensen Abildhede og Morten Knudsen Oved. 
 
1795 den 14 april copulerede Knud Mortensen og Margrethe Pedersdatter. 
 
1795 den 28 april trolovet Eske Christensen Sig og Mette Bennedsdatter Øse. Forlovere: 
Christen Jessen Sig og Hans Andersen Vrenderup Fåborg sogn. 
 
1795 den 21 maj copulerede Eske Christensen og Mette Bennedsdatter. 
 
1795 den 22 september trolovet Jeppe Jepsen Årre og Bente Jensdatter Rønrøgel. Forlovere: 
Søren Sørensen Årre og Jens Lassen Rønrøgel. 
 
1795 den 27 september trolovet Las Jensen Oved og Anne Christensdatter Haltrup. Forlovere: 
Jens Madsen Oved og Jørgen Christensen Haltrup. 
 
1795 den 9 oktober trolovet Claus Madsen Hylderslev Janderup sogn og Anne Mogensdatter 
Vesterbæk. Forlovere: Mads Pedersen Hylderslev og Poul Mogensen Vesterbæk. 
 
1795 den 20 oktober copulerede Las Jensen og Anne Christensdatter. 
 
1795 den 22 oktober trolovet Michel Poulsen og Barbara Thomasdatter, begge af Øse. 
Forlovere: Thomas Jensen og Poul Michelsen Øse. 
 
1795 den 6 november copulerede Claus Madsen og Anne Mogensdatter. 
 
1795 den 10 november copulerede Jeppe Jeppesen og Bente Jensdatter. 
 
1795 den 20 november copulerede Michel Poulsen og Barbara Thomasdatter. 
 
1795 den 24 november trolovet Peder Sørensen og Karen Jørgensdatter Øse. Forlovere: Jens 
Knudsen og Jørgen Thomsen. 
 
1795 den 28 december copulerede Peder Sørensen og Karen Jørgensdatter. 
 
1796 den 5 april trolovet Christen Bennedsen og Hanne Jørgensdatter begge af Øse. 
Forlovere: Jørgen Thomsen Øse og Hans Andersen Vrenderup. 
 
1796 den 6 maj copulerede Christen Bennedsen og Hanne Jørgensdatter. 
 
1796 den ? oktober trolovet Knud Nielsen Hostrup og Karen Madsdatter fra Toftløs Tistrup 
sogn. Forlovere: Peder Nielsen Hostrup og Mads Pedersen Toftløs Tistrup sogn. 
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1796 den 3 november trolovet Jacob Jensen af Tvilho Åstrup sogn og Peder Joensens enke 
Dorthe Nielsdatter Vesterbæk. Forlovere: Iver Nielsen og Morten Mathisen, begge af Hodde 
sogn. 
 
1796 den 25 november copulerede Knud Nielsen og Karen Madsdatter. 
 
1796 den 13 december copulerede Jacob Jensen og Dorthe Nielsdatter. 
 
1797 den ? januar trolovet Mads Jensen Oved og Kirsten Madsdatter Heager. Forlovere: Jens 
Madsen Oved og Niels Madsen Skonager. 
 
1797 den 3 marts trolovet Peder Hansen af Næsbjerg og Mette Marie Sørensdatter Agervig. 
Forlovere: Hans Hansen Næsbjerg og Thomas Sørensen Agervig. 
 
1797 den 18 april copulerede Mads Jensen Oved og Kirsten Madsdatter Heager. 
 
1797 den 25 april copulerede Peder Hansen Næsbjerg og Mette Marie Sørensdatter af 
præstegården i Næsbjerg kirke. 
 
1797 den 4 november trolovede Mads Christensen af Biltoft og Anne Jensdatter Øse. 
Forlovere: Christen Madsen Biltoft og Jens Knudsen Øse. 
 
1797 den 1 december copulerede Mads Christensen og Anne Jensdatter. 
 
1797 den 30 november trolovede Jørgen Lauridsen Bolding Åstrup sogn og Anne Magdalene 
Sørensdatter Haltrup. Forlovere: Laurids Pedersen Bolding og Peder Nielsen Slebsager 
Fåborg sogn. 
 
1798 den 13 februar trolovet Hans Jørgensen Skamstrup og Else Marie Mogensdatter 
Vesterbæk. Forlovere: Poul Mogensen Vesterbæk og Søren Jørgensen Skamstrup. 
 
1798 den 23 februar copulerede Jørgen Lauridsen og Anne Magdalene Sørensdatter Haltrup. 
 
1798 den 30 marts copulerede Hans Jørgensen og Else Marie Mogensdatter Vesterbæk. 
 
1798 den 1 juni trolovet Hans Sørensen af Roust Grimstrup sogn og Birgitte Thomasdatter 
Gravlund. Forlovere: Thomas Jensen Gravlund og Laust Tonnesen af Roust Grimstrup sogn. 
 
1798 den 2 oktober copulerede Hans Sørensen og Birthe Thomasdatter. 
 
1798 den 11 oktober trolovede Hans Tonnesen og Else Marie Madsdatter begge af Tistrup 
sogn, i Abildhede. Forlovere: Jens Tonnesen Abildhede og Laust Tonnesen Snorup Tistrup 
sogn. 
 
1798 den 29 november copulerede Hans Tonnesen og Else Marie Madsdatter. 
 
1798 den 14 december trolovede Frands Christian Pedersen og Maren Eskesdatter Karlsgårde. 
Forlovere: Christen Pedersen Hessel og Eske Knudsen Karlsgårde. 
 
1799 den 17 januar copulerede Frands Christian Pedersen og Maren Eskesdatter. 
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1799 den 20 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Sørensen Øse og pigen Kirsten 
Marie Sørensdatter Hostrup. Som forlovere underskrive Søren Madsen Hostrup og Jens 
Knudsen Øse. 
 
1799 den 17 april copulerede Niels Sørensen og Kirsten Marie Sørensdatter Hostrup. 
 
1799 den 21 september meldte sig til ægteskab enkemand Hans Hansen Vilslev og pigen 
Mette Marie Sørensdatter Haltrup. Som forlovere underskrive Peder Nielsen hostrup og Niels 
Pedersen Haltrup. 
 
1799 den 25 oktober copulerede Hans Hansen Vilslev og Mette Marie Sørensdatter Haltrup. 
 
1800 den 7 september meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Andersen Hostrup og pigen Else 
Kirstine Christensdatter af Snorup Tistrup sogn, tjenende i Hostrup hos Anders Thomsen. 
Som forlovere underskrive Anders Thomsen og Niels Pedersen. Ovenmeldte Peder Andersens 
og Else Kirstine Christensdatters bryllup forrettet af Hodde præst hr. Windfeld i Tistrup kirke. 
 
1800 den 10 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Christen Jørgensen Snepsgård Seem 
sogn og pigen Mette Christensdatter af Skamstrup. Forlovere underskrive Peder Hansen og 
Peder Thyssen begge af Øse. 
 
1800 den 28 oktober copulerede Christen Jørgensen Snepsgård og Mette Christensdatter 
Skamstrup. 
 
1801 den 9 august meldte sig til ægteskab enkemanden Søren Michelsen af Kvie i Ansager 
sogn og pigen Anne Christensdatter af Oved tjenende Las Jensen Oved. Forlovrer Andreas 
Michelsen og Thomas Jensen. 
 
1801 den 30 august copulerede Søren Michelsen og Anne Christensdatter i Ansager kirke. 
 
1802 den 5 november meldte sig til ægteskab unge karl Christen Jensen af Oved og pigen 
Margrethe Madsdatter fra Vilslev by og sogn. Forlovere: Lars Jensen og Peder Nielsen Smed. 
 
1802 den 27 november copulerede Christen Jensen og Margrethe Madsdatter. 
 
1802 den 1 december meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Thomsen Næsbjerg og enken 
Karen Jørgensdatter af Vesterbæk. Forlovere: Thomas Juul Næsbjerg og Hans Johansen Øse. 
 
1802 den 28 december copulerede Niels Thomsen og Karen Jørgensdatter. 
 
1803 den 11 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Las Christensen af Hodde sogn og by og 
pigen Mette Jørgensdatter af Oxbøl Ål sogn, tjenende p.t. hos Jens Pedersen Nordenskov. 
Forlovere i henseende ægteskab eller svogerskab ere Jens Pedersen Nordenskov og Mads 
Jensen Oved. 
 
1803 den 2 marts copulerede ommeldte Las Christensen og Mette Jørgensdatter. 
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1803 den 15 april meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Hansen Hostrup og pigen Else 
Andreasdatter Øse. Som forlovere at intet i nogen måder haver sket som kunne hundre dette 
ægteskab underksriver Peder Thyssen Clausen og Andreas Michelsen. 
 
1803 den 15 april meldte sig til ægteskab ungkarl Claus Michael Andreasen og pigen Anne 
Cathrine Christensdatter Vognslund Ølgod sogn, nu tjenende hos Andreas Michelsen Øse. 
Som forlovere at intet i nogen måder haver sket som kunne hindre dette ægteskab 
underskriver Peder Thyssen Clausen og Andreas Michelsen. 
 
1803 den 5 juni copulerede Niels Hansen Hostrup og Else Andreasdatter Øse. 
 
1803 den 5 juni copulerede Claus Michael Andreasen og Anne Christine Christensdatter 
Vognslund. 
 
1804 den 1 september meldte sig til ægteskab ungkarl Christen Mortensen og pigen Bodil 
Marie Jensdatter, begge tjenende i Øse præstegård. Som forlovere underskrive Morten 
Knudsen Oved og Niels Lassen Øse. 
 
1804 den 22 september meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Pedersen Heager og pigen Anne 
Sørensdatter Helle. At intet existerer der på nogen måde kunne forhindre dette forehavende 
ægteskab, det indestår vi underskrevne for. Peder Nielsen Heager og Søren Sørensen Helle. 
 
1804 den 6 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Eriksen Hostrup og pigen Kirsten 
Christensdatter af Øse. At der ikke gives noget, der på nogen måde kunne hindre dette 
ægteskab som lovlig, indestår vi underskrevne for. Jens Christian Pedersen Øse og Erik 
Hansen Hostrup. 
 
1804 den 11 oktober copulerede Hans Pedersen Heager og Anne Sørensdatter Helle. 
 
1804 den 16 oktober copulerede Christen Mortensen og Bodil Marie Jensdatter Øse. 
 
1804 den 27 oktober copulerede Peder Eriksen Hostrup og Kirsten Christensdatter Øse. 
 
1805 den 31 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Ole Christensen Starup og Bodil 
Christensdatter af Heager. Som forlovere for dette ægteskab underskrive Christen Lambertsen 
og Christen Madsen. 
 
1805 den 2 maj copulerede Ole Christensen og Bodil Christensdatter Heager. 
 
1805 den 11 august meldte sig til ægteskab ungkarl Ebbe Knudsen fra Nørholm og enken 
Anne Pedersdatter af Nordenskov. At der ikke gives noget, der på nogen måde kunne hindre 
dette ægteskab som lovlig, indestår vi underskrevne for. Peder Nielsen og Mads Knudsen 
Vesterbæk. 
 
1805 den 31 august copulerede Ebbe Knudsen og Anne Pedersdatter af Nordenskov. 
 
1805 den 15 november meldte sig til ægteskab ungkarl Ebbe Christensen af Bjerndrup 
Gørding sogn og pigen Maren Pedersdatter Vesterbæk. Som forlovere at intet er som på 
nogen måde efter loven kunne hindre dette ægteskab indestår vi underskrevne Peder Mathisen 
og Hans Johansen. 
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1805 den 1 september meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Thomsen af Næsbjerg og enken 
Karen Jørgensdatter af Vesterbæk. Som forlovere Thomas Thomsen og Jens Christian 
Pedersen. 
 
1805 den 27 december copulerede Ebbe Christensen og Maren Pedersdatter af Vesterbæk. 
 
1806 den 3 januar copulerede Søren Thomsen og Karen Jørgensdatter af Vesterbæk. 
 
1806 den 14 september meldte sig til ægteskab ungkarl Mads Nielsen Agervig og pigen Anne 
Marie Eriksdatter Karlsgårde. Forlovere Niels Madsen Agervig og Eske Knudsen Karlsgårde. 
 
1806 den 28 september meldte sig til ægteskab ungkarl Jørgen Nielsen Nourup Jerne sogn og 
enken Johanne Jørgensdatter af Øse. Som forlovere Morten Friis og Peder Gydesen. 
 
1806 den 5 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Thomas Thomsen Olling af Frisvad Varde 
sogn og enken Mette Knudsdatter af Vesterbæk. Forlovere Mads Knudsen og Mads Thomsen. 
 
1806 den 16 oktober copulerede Mads Nielsen Agervig og Anne Marie Eskesdatter 
Karlsgårde. 
 
1806 den 1 november copulerede Jørgen Nielsen Nourup og Hanne Jørgensdatter Øse. 
 
1806 den 14 november meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Hansen avlskarl for Øse 
præstegård og enken Kirsten Jensdatter. Som forlovere Hans Johansen og Jens Nielsen 
Skonager. 
 
1806 den 15 november copulerede Thomas Thomsen Frisvad og Mette Knudsdatter af 
Vesterbæk. 
 
1806 den 23 november meldte sig til ægteskab ungkarl Morten Christensen af Kvie Ansager 
sogn og enken Maren Madsdatter af Biltoft, boende i Hostrup Øse sogn. Som forlovere Peder 
Hjort og Christen Mortensen. 
 
1806 den 13 december copulerede Søren Hansen Øse præstegård og Kirsten Jensdatter Øse. 
 
1806 den 27 december copulerede Morten Christensen Kvie og Maren Madsdatter af Hostrup. 
 
1807 den 20 juni meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Sørensen Helle og pigen Maren 
Christensdatter af Snorup Tistrup sogn, tjenende hos Christen Nielsen Heager. Som forlovere 
Peder Nielsen Heager og Kjeld Pedersen Snorup. 
 
1807 den 1 august copulerede Søren Sørensen Helle og Maren Christensdatter af Snorup i 
Tistrup kirke. 
 
1807 den 25 september meldte sig til ægteskab enkemand Christen Nielsen af Vrenderup 
Fåborg sogn og pigen Hanne Christensdatter Sig, tjenende i Øse præstegård. Som forlovere 
underskrive Hans Johansen og Søren Jørgensen. 
 
1807 den 15 oktober copulerede Christen Nielsen Vrenderup og Hanne Christensdatter Sig. 
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1807 den 30 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Erik Pedersen og pigen Anne Marie 
Lasdatter, begge af Øse. Som forlovere at intet har sket der på nogen måde kan hindre dette 
forehavende ægteskab bevidner vi underskrevne Thomas Jensen og Christen Mortensen, 
begge af Øse. 
 
1807 den 21 november copuleret Erik Pedersen og Anne Marie Lasdatter, begge af Øse. 
 
1808 den 2 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Jens Olesen og enken efter Peder 
Andersen Else Kirstine Christensdatter af Hostrup Øse sogn. Som forlovere underskrive 
Anders Thomsen Hostrup og Ole Jensen Skonager. 
 
1808 den 2 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Thomsen Agervig Næsbjerg sogn 
og pigen Mette Andersdatter af Hostrup Øse sogn. Som forlovere underskrive Thomas 
Sørensen Agervig og Anders Thomsen Hostrup. 
 
1808 den 18 oktober copulerede Jens Olesen Skonager og enken Else Kirstine Christensdatter 
af Hostrup. 
 
1808 den 18 oktober copuleret Søren Thomsen Agervig og Mette Andersdatter af Hostrup. 
 
1808 den 11 december meldte sig til ægteskab ungkarl Jeppe Pedersen af Abildhede og enken 
Anne Kirstine Grummesdatter af Hostrup. Som forlovere underskriver Frands Christian 
Pedersen Abildhede og Christen Mortensen Øse. 
 
1808 den 27 december meldte sig til ægteskab ungkarl Jørgen Christensen af Løvborg Tistrup 
sogn og enken Mette Jørgensdatter af Vesterbæk. Som forlovere underskrive Søren Jørgensen 
Skamstrup og Hans Hansen Vesterbæk. 
 
1809 den 6 januar copuleret Jeppe Pedersen af Abildhede og Anne Kirstine Grummesdatter af 
Hostrup. 
 
1809 den 2 februar copuleret Jørgen Christensen Løvborg og Mette Jørgensdatter af 
Vesterbæk. 
 
1809 den 3 september meldte sig til ægteskab ungkarl Anders Andersen Biltoft og Anne 
Eskesdatter Karlsgårde. Som forlovere underskrive vi Eske Knudsen og Christen Madsen 
Biltoft. 
 
1809 den 10 oktober copuleret Anders Andersen Biltoft og Anne Eskesdatter Karlsgårde. 
 
1809 den 29 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Christian Pedersen Malle Horne 
sogn og pigen Kirsten Jensdatter af Abildhede. Som forlovere at intet har sted, som kan 
hindre dette ægteskab underskriver Hans Hansen Vesterbæk og Christen Mortensen Øse. 
 
1809 den 1 december copuleret Peder Christian Pedersen Malle og Kirsten Jensdatter 
Abildhede. 
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1810 den 6 januar meldte sig til ægteskab enkemand Ebbe Knudsen af Nordenskov og pigen 
Karen Pedersdatter af Vesterbæk. Som forlovere at intet har sted som kan hindre dette 
ægteskab underskriver Peder Mathisen og Mads Knudsen Vesterbæk. 
 
1810 den 3 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Hansen af Tvile Åstrup sogn og 
pigen Else Laugesdatter af Årre, tjenende i Øse præstegård. Som forlovere Lauge Pedersen og 
Christen Mortensen. 
 
1810 den 17 februar copuleret Ebbe Knudsen af Nordenskov og Karen Pedersdatter af 
Vesterbæk. 
 
1810 den 22 februar copuleret Hans Hansen af Tvile og Else Laugesdatter af Årre i Årre 
kirke. 
 
1810 den 20 december meldte sig til ægteskab ungkarl Jes Nybro Sørensen Haltrup og Mette 
Marie Eskesdatter Karlsgårde. Forlovere Eske Knudsen og Niels Sørensen. 
 
1811 den 11 januar copuleret Jes Nybro Sørensen og Mette Marie Eskesdatter. 
 
1811 den 8 september meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Christensen Biltoft og pigen Else 
Kirstine Christensdatter Øse. Forlovere Anders Andersen og Jens Christian Pedersen. 
 
1811 den 15 september meldte sig til ægteskab ungkarl Mathias Pedersen Vesterbæk og pigen 
Maren Knudsdatter af Vesterbæk. Som forlovere Peder Mathisen og Mads Knudsen. 
 
1811 den 21 september copuleret Niels Christensen Biltoft og Else Christensdatter af Øse. 
 
1811 den 12 oktober copuleret Mathias Pedersen og Maren Knudsdatter begge af Vesterbæk. 
 
1811 den 30 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Nis Pedersen Øse og pigen Maren 
Sørensdatter Næsbjerg og meldte sig ligeledes til ægteskab ungkarl Peder Sørensen Næsbjerg 
og pigen Anne Pedersdatter Øse. At disse 2de par forlovede ikke enten er beslægtede eller 
noget existerer, der kan hindre deres ægteskab bevidner vi som forlovere. Søren Madsen og 
Erik Pedersen. 
 
1811 den 23 november copulerede Nis Pedersen Øse og Maren Sørensdatter Næsbjerg. 
 
1811 den 23 november copuleret Peder Sørensen Næsbjerg og Anne Pedersdatter af Øse. 
 
1812 den 8 juli meldte sig til ægteskab ungkarl Knud Eskesen Karlsgårde Øse sogn og pigen 
Sophie Margrethe Hjort af Øse præstegård. Som forlovere Eske Knudsen og Peder Hjort. 
 
1812 den 8 august copuleret benævnte Knud Eskesen og Sophie Margrethe Hjort. 
 
1812 den 30 august meldte sig til ægteskab ungkarl Bernt Hansen af Krogsgård mark 
Tjæreborg sogn og pigen Anne Botille Pedersdatter af Øse by og sogn. At intet er som kan 
hindre dette ægteskab, derfor indestår som forlovere H.B. Prestiin og Peder Thyssen. 
 
1812 den 14 november copuleret Bernt Hansen og Anne Botille Pedersdatter. 
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1812 den 1 december meldte sig til ægteskab ungkarl Jacob Jensen af Størsbøl Nykirke sogn 
og pigen Maren Jørgensdatter Haltrup Øse sogn. Som forlovere Jørgen Christensen og 
Christen Mortensen. 
 
1812 den 26 december meldte sig til ægteskab enkemand Peder Madsen Skonager og pigen 
Kirstine Jensdatter af Øse. Som forlovere Christen Christensen den ældre i Skonager og Hans 
Johansen Øse. 
 
1813 den 8 januar copuleret Jacob Jensen og Maren Jørgensdatter. 
 
1813 den 16 januar copuleret Peder Madsen og Kirsten Jensdatter. 
 
1813 den 30 januar meldte sig til ægteskab enkemand Ib Hansen af Næsbjerg og enken Anne 
Joensdatter af Helle. At intet existerer som i nogen måde kan ligge hinder i vejen for dette 
attråede ægteskab underskriver vi som forlovere Søren Sørensen Helle og Hans Johansen Øse. 
 
1813 den 6 marts copuleret i Næsbjerg kirke Ib Hansen Næsbjerg og Anne Joensdatter af 
Helle. 
 
1814 den 18 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Mortensen af Vestterp Starup sogn 
og pigen Maren Sørensdatter af Haltrup. Som forlovere at intet existerer som kan være 
hinderligt for dette ægteskab underskriver Peder Hansen Hesselho og Niels Pedersen Haltrup. 
 
1814 den 26 april copuleret Hans Mortensen af Vestterp og Maren Sørensdatter af Haltrup. 
 
1814 den 19 maj melste sig til ægteskab enkemand Laust Andersen af Hodde by og sogn og 
pigen Maren Nielsdatter af Haltrup. Som forlovere at intet existerer som kan ligge hinder i 
vejen for dette ægteskab underskriver Niels Pedersen og Christen Iversen. 
 
1814 den 31 maj copuleret Laust Andersen af Hodde og Maren Nielsdatter af Haltrup. 
 
1814 den 24 juni meldte sig til ægteskab ungkarl Knud Madsen af Vesterbæk og pigen Anne 
Sørensdatter af Skamstrup. Som forlovere underskrive vi Søren Jørgensen og Mads Knudsen. 
 
 
1814 den 31 juli meldte sig til ægteskab ungkarl skræddersvend Søren Christensen af Tønder 
og pigen Kirsten Nielsdatter af Hostrup. Som forlovere Morten Christensen og Hans 
Johansen. 
 
1814 den 12 august copuleret Knud Madsen af Vesterbæk og Anne Sørensdatter af 
Skamstrup. 
 
1814 den 19 august copuleret skræddersvend Søren Christensen af Tønder og Kirsten 
Nielsdatter Hostrup. 
 
1814 den 13 september meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Sørensen Torstrup og pigen 
Anne Kirstine Vedstedsdatter af Heager. Som forlovere for disse underskrive vi 2de mænd 
Vedsted Sørensen og Søren Sørensen Næsbjerg med påholden pen. 
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1814 den 8 oktober copuleret Hans Sørensen af Torstrup og Anne Kirstine Vedstedsdatter af 
Heager. 
 
De her overstregede (1814) er indført i den nye ministerialbog, indrettet efter reskript af 11 
december 1812. 

Lokalarkiver Billund


